

ЗАТВЕРДЖУЮ
Керівник апарату Шевченківської
районної в місті Києві державної
адміністрації

В.Царан

«21» січня 2019 року

ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН
проведення консультацій з громадськістю на 2019 рік

№ з/п	Питання або проект нормативно-правового акта	*Захід, що проводитиметься в рамках консультацій з громадськістю	Орієнтовний строк проведення консультацій (дата або місяць)	Соціальні групи населення та зацікавлені сторони на які поширюватиметься дія рішення, що буде прийняте за результатами консультацій	Контактні дані структурного підрозділу/особи, відповідального за проведення консультацій (телефон, e-mail)
1	2	3	4	5	6
1.	Засідання за круглим столом «Шматок землі, ти звешся Україно. Ти був до нас. Ти будеш після нас» з нагоди відзначення Дня Соборності України	Засідання круглого столу	Січень	Одинокі та малозабезпечені верстви населення, підопічні Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, соціальні робітники	Управління праці та соціального захисту населення, Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, Давиденко В.І., Охотницька В.Т. тел. (044) 236-50-56; shevtc_1@ukr.net
2.	Виховання у молодого покоління цінності патріотизму як почуття належності до країни, українського народу в умовах духовного удосконалення суспільства/День Соборності України	Інформаційна година «Україна - велика сім'я, і ми всі її діти» за участю наукового співробітника Музею української революції 1917-1921 років	Січень	Учнівська молодь	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Центральна районна бібліотека ім. Є.Плужника, Макошко Л.В., Чеховська Т.А., Вавілова В.О. тел. (044) 278-07-87 shevcbcs@ukr.net

3.	«Передумови підписання Акту Злуки УНР і ЗУНР» за участю учнів шкіл району та студентів	Круглий стіл до Дня Соборності України «Україна Соборна»	Січень	Учні загальноосвітніх шкіл та студенти коледжу геологорозвідувальних технологій	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Музей історичного центру міста Києва Макошко Л.В., Клименко Н.М. тел. (044) 235-02-77 kvivcenter.muz@gmail.com
4.	Соціально – правовий захист дітей з родин, які перебувають в складних життєвих обставинах	Засідання дорадчого органу з питань взаємодії суб'єктів соціальної роботи із сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації	1 раз на місяць	Родини, які виховують дітей даної категорії та родини, які бажають взяти на виховання дитину - сироту	Шевченківський районний в місті Києві центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Литвин Т.А. тел. (044) 489-55-55 shrcsssdm@meta.ua
5.	Консультації та заняття з питань цивільного захисту населення	Семінари	Щомісяця (четвер третьої повної неділі)	Мешканці району, керівники підприємств, закладів, організацій та установ району	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, Лазоренко А., тел. (044) 234-11-93, shevnudz@ukr.net
6.	Обговорення важливих питань суспільно-економічного розвитку Шевченківського району	Засідання Громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації	1 раз на два місяці	Громадськість району, мешканці, члени громадської ради, представники структурних підрозділів Шевченківської РДА	Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, Івченко О.Б., тел. (044) 234-16-80, info@shev.kmda.gov.ua
7.	Обговорення актуальних питань стабільної роботи промислового комплексу та підприємництва	Засідання Ради директорів промислових підприємств та організацій Шевченківського району м.Києва при Шевченківській районній в місті Києві	Лютий, квітень травень (раз на квартал)	Керівники промислових та комерційних підприємств, СПД, ФОП, представники Шевченківської РДА	Відділ промисловості, розвитку підприємництва та регуляторної політики, Тимків С.Я., тел. (044) 234-09-84

		державній адміністрації			
8.	Вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні	Засідання круглого столу	Лютий	Одинокі та малозабезпечені, підопічні Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, соціальні робітники	Управління праці та соціального захисту населення, Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, Давиденко В.І., Охотницька В.Т. тел. (044) 236-50-56; shevtc_1@ukr.net
9.	Розгляд питань пов'язаних з порядком надання соціальних послуг щодо встановлення диференційованої плати	Конференція	Березень	Одинокі та малозабезпечені верстви населення, підопічні Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, соціальні робітники	Управління праці та соціального захисту населення, Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, Давиденко В.І., Охотницька В.Т. тел. (044) 236-50-56; shevtc_1@ukr.net
10.	Обговорення питання відшкодування коштів за надані пільги	Засідання круглого столу	Березень	Мешканці району різних категорій	Управління праці та соціального захисту населення, Давиденко В.І., Даниленко Н.М. тел. (044) 236-01-57 pilgv_ruszn@shev.kmda.gov.ua
11.	Організація районного виставкового стенду підприємств та підприємців району у міській виставці «Зроблено в Києві»	Організація круглих столів з метою підготовки до виставки Презентації Інформація розміщується на сайті	Березень – травень	Керівники промислових та комерційних підприємств, СПД, ФОП, представники Шевченківської РДА	Відділ промисловості, розвитку підприємництва та регуляторної політики, Тимків С.Я. , тел. (044) 234-09-84
12.	Обговорення з молодіжними громадськими організаціями	Робочі зустрічі з активістами молодіжних громадських	Протягом 2019 року	Активісти молодіжних громадських організацій	Відділ у справах молоді та спорту, Шевцова Ю.М., Крижанівський С. М. тел. (044) 235 63 64

	Шевченківського району м.Києва планів щодо співпраці та спільних заходів	організацій			
13.	Форум активної молоді Шевченківського району міста Києва з метою підняття рівня активності молоді у суспільному та громадському житті міста Києва та Шевченківського району	Збори учасників форуму, лідерів студентського самоврядування ВНЗ	Протягом 2019 року	Лідери студентського самоврядування ВНЗ	Відділ у справах молоді та спорту, Шевцова Ю.М., Крижанівський С. М. тел. (044) 235 63 64
14.	Загально-просвітницький проект «Я маю право»	Юридичні консультації Головного територіального управління юстиції у місті Києві	Протягом року	Мешканці району, користувачі бібліотеки	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Центральна районна бібліотека ім. Є.Плужника, Макошко Л.В., Чеховська Т.А., Вавілова В.О. тел. (044) 278-07-87 shevcbs@ukr.net
15.	Обговорення питань щодо соціального захисту пенсіонерів та осіб з обмеженими можливостями	Інформаційні години за участю громадськості	Протягом року	Пенсіонери та особи з обмеженими можливостями	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека № 101, Макошко Л.В., Шкриль В.І. тел. (044) 483-91-74 biblio101@ukr.net
16.	Питання підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян, реагування на їх пропозиції і зауваження, вивчення громадської думки	Громадське обговорення	Квітень	Одинокі та малозабезпечені верстви населення, підопічні Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського	Управління праці та соціального захисту населення; Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м.Києва, Давиденко В.І., Охотницька В.Т. тел. (044) 236-50-56; shevtc_1@ukr.net

				району м. Києва, соціальні робітники	
17.	Проведення заходів, пов'язаних з 33-ми роковинами Чорнобильської катастрофи та відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків Чорнобильської АЕС	Віртуальна екскурсія «Зона відчуження» та обговорення за круглим столом	Квітень	Широке коло читачів	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Центральна районна бібліотека ім. Є.Плужника, Макошко Л.В., Чеховська Т.А., Вавілова В.О. тел. (044) 278-07-87 shevcbs@ukr.net
18.	Проведення заходів, пов'язаних з 33-ми роковинами Чорнобильської катастрофи та відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків Чорнобильської АЕС	Екскурсія до музею Чорнобиля, обговорення за круглим столом	Квітень	Учні КІТЗ НАУ (Київський індустріальний технікум землевпорядкування Національного авіаційного університету)	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека імені О.Теліги, Макошко Л.В., Убайдова О.М., Воровська Н.В. тел. (044) 400-84-14 biblioteka-teligi-35@ukr.net
19.	Призначення субсидій на неопалювальний період згідно внесених змін в законодавстві України	Зустріч з громадськістю	Квітень-травень	Мешканці району різних категорій	Управління праці та соціального захисту населення, Давиденко В.І., Шевченко С.Є., тел. (044) 236-14-71 svitlana.shevchenko1@shev.kmda.gov.ua
20.	Обговорення питань посилення соціального захисту учасників АТО і їх сімей, сімей загиблих учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб	Засідання районної Міжвідомчої координаційної комісії по роботі з сім'ями, члени яких є учасниками АТО, та особами, переміщеними з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим та	Червень	Учасники АТО, сім'ї загиблих учасників АТО та внутрішньо переміщені особи	Управління праці та соціального захисту населення, Шевченківський районний в місті Києві центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Давиденко В.І., Рагімова І.В., тел.(044) 234-13-54 innapavluk1979@ukr.net

		зони проведення АТО за участю громадських організацій та учасників АТО			
21.	Соціально-правовий проект захисту дітей-сиріт «Права дитини – підтримуємо та захищаємо»	Круглий стіл за участю юриста-правознавця	Червень	Мешканці мікрорайону	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека імені О.Теліги, Макошко Л.В., Убайдова О.М., Воровська Н.В. тел. (044) 400-84-14 biblioteka-teligi-35@ukr.net
22.	Літня школа молодіжного лідера на о. Король (Обухівський р-н, Київська обл.) для лідерів студентського самоврядування ВНЗ, розташованих на території Шевченківського району м.Києва	Виїзний семінар – тренінг	Липень 2019	Лідери студентського самоврядування вищих навчальних закладів району	Відділ у справах молоді та спорту, Шевцова Ю.М., Крижанівський С. М. тел. (044) 235 63 64
23.	Обговорення стану виробничого травматизму на підприємствах Шевченківського району	Засідання за круглим столом	Липень Грудень	Керівники підприємств та відповідальні особи з питань охорони праці	Сектор з питань охорони праці, Дакал Неля Данилівна тел. (044) 235-62-03
24.	Виховання у молодого покоління цінності патріотизму як почуття належності до країни, українського народу в умовах духовного удосконалення суспільства/До Дня Прапора	Національно-патріотична година	Серпень-вересень	Студентська молодь	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека № 101, Макошко Л.В., Шкриль В.І. тел. (044) 483-91-74 biblio101@ukr.net

25.	«Як зберегти свої права і не стати бездомним?»	Круглий стіл з правниками	III квартал	Представники громади мікрорайону, користувачі бібліотеки	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека ім. М.Костомарова, Макошко Л.В., Пескіна Л.Я тел. (044) 443-14-90 biblio.nivki@gmail.com
26.	«Медіаграмотність: практична майстерність критичного мислення»	Семинар-тренінг	Жовтень	Мешканці району	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека ім.І.Котляревського, Макошко Л.В., Головач Т.С. тел. (044) 440-60-96 enei1769@ukr.net
27.	Загально-просвітницький проект «Я маю право»	Круглий стіл за участі представників Державної виконавчої служби Шевченківського району м. Києва	Жовтень - грудень	Представники громади мікрорайону, користувачі бібліотеки.	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека імені М.Чернишевського, Макошко Л.В., Бобко І.І. тел. (044) 483-27-70 bibl_chernychevskoho@ukr.net
28.	Засідання волонтерського клубу Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Революції гідності та Свободи присвячується!»	Засідання круглого столу	Листопад	Одинокі та малозабезпечені верстви населення, підопічні Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), соціальні робітники, учасники антитерористичної операції	Управління праці та соціального захисту населення, Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Шевченківського району м. Києва, Давиденко В.І., Охотницька В.Т. тел.(044)236-50-56; shevtc_1@ukr.net
29.	Обговорення підсумкового аналізу щодо захисту соціальних гарантій учасників антитерористичної	Зустріч з громадськістю	Грудень	Учасники АТО, сім'ї загиблих учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб	Управління праці та соціального захисту населення; Шевченківський районний в місті Києві центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Давиденко В.І., Рагімова І.В.,

	операції				тел.(044) 234-13-54 innapavluk1979@ukr.net
30.	«Підліткові правопорушення: вчасно сказати «Ні»	Круглий стіл з правниками	Грудень	Учнівська молодь	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека ім.І.Котляревського, Макошко Л.В., Головач Т.С. тел. (044) 440-60-96 enei1769@ukr.net
31.	«Інклюзивна освіта: ідея, практика і суспільна цінність»	Круглий стіл	IV квартал	Представники громади мікрорайону, користувачі бібліотеки	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека ім. М.Костомарова, Макошко Л.В., Пескіна Л.Я. тел. (044) 443-14-90 biblio.nivki@gmail.com
32.	«Гендерні проблеми України»	Круглий стіл	IV квартал	Представники громади мікрорайону, користувачі бібліотеки	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини; Бібліотека ім. М.Костомарова, Макошко Л.В., Пескіна Л.Я. тел. (044) 443-14-90 hiblio.nivki@gmail.com